



## **В преддверии Дня защитника Отечества в следственном управлении состоялась общественная встреча**



В преддверии Дня защитника Отечества в Московском межрегиональном следственном управлении на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по традиции состоялась общественная встреча.

В мероприятии приняли участие руководитель управления учебной и воспитательной работы Следственного комитета Российской Федерации, Герой Российской Федерации Сергей Петров, член региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия», ветеран боевых действий Александр Третьцкий, Герой Российской Федерации, ветеран следственных органов Магомед Гимбатов, народный артист Российской Федерации Александр Панкратов – Черный, председатель Московской региональной общественной организации «Ветераны следствия за законность и правопорядок», руководитель центра по вопросам взаимоотношений граждан с правоохранительными и контрольно- надзорными органами



Официальный сайт

## Западное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации

общественной организации «Офицеры России» Владимир Михалевич, Атаман Московского землячества Союза казаков, член Союза писателей Российской Федерации Валерий Латынин, представители Следственного комитета Российской Федерации, сотрудники Управления на транспорте МВД России по Центральному Федеральному округу, сотрудники Центрального таможенного управления ФТС России, сотрудники следственного управления, деятели искусства, общественные помощники следователей, воспитанники кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации им. А.Невского, студенты Всероссийского государственного университета юстиции (РПА Минюста), студенты Московского технологического университета, воспитанники социально – реабилитационного центра для несовершеннолетних «Алтуфьево».

Открывая мероприятие, руководитель следственного управления Сергей Вазюлин отметил, что встреча обусловлена кануном государственного праздника – Дня защитника Отечества. Этот праздник в нашей стране берет свое начало с 1918 года, когда Совет народных комиссаров Советской России издал Декрет о создании Рабоче-крестьянской Красной армии. Особое значение празднику придавалось в годы Великой Отечественной войны. В период развала СССР он был отменен, но впоследствии праздник трансформировался в День защитника Отечества. Кроме мужчин, этот день считают своим праздником и женщины в погонах.

Продолжилось праздничное мероприятие приятным сюрпризом для присутствующих, воспитанники социально – реабилитационного центра для несовершеннолетних «Алтуфьево» спели патриотические песни и исполнили замечательные танцы. После выступления дети подарили следственному управлению картину, сделанную своими руками.

Сотрудники Центрального таможенного управления ФТС России также подготовили гостям музыкальное поздравление.

Народный артист России Александр Панкратов – Черный поделился воспоминаниями из детства, рассказал о боевых подвигах своего отца в Великой Отечественной войне, о курьезных случаях из актерской жизни.

Студенты Московского технологического университета представили доклад об экспедиции «Страна рифов», проведенной в 2017 году на Кургальском полуострове, где участники экспедиции занимались поисками и облагораживанием ДОТов.

Далее слово было предоставлено почетным гостям встречи, которые поделились наиболее яркими воспоминаниями из своей офицерской жизни, пожелали присутствующим крепкого здоровья, благополучия и счастья, успешной реализации всех намеченных планов, новых свершений на благо России.

Встреча завершилась вручением сотрудникам Управления на транспорте МВД России по ЦФО



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

и следственного управления заслуженных наград и благодарственных писем.

## Изображения



22 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1205725>